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https://www.youtube.com/watch?v=bcltAyxxXj4 примеры
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TIpY1 BO3BEACHMI CTEMEHN B CTeMeHb MOKA3aTe/N MepeMHOXaITCs,
3 0CHOBAHYIE OCTATCH 6e3 U3MEHeHMiA.
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(A a — nto6oe UNCO, 7L N T — HATYpanbHbIe YNCa).

OpMy/a MPUMEHAETCA Kak C1eBa HaNPABO, Tak U CNPaBa Haneeo.
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MpuBeAEM CTeMeHN NPOCTLIX YCEN, KOTOPbIE YaCTO UCMONB3YIOTCS:
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Jio6oe UMCIO B HyNeBoi CTeneH paBHO eanHULIE.
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O6pamu eHumMaHue!

A cumson 0° He umeeT cmbicra.
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lMpumep:

esiucaume: 7% — 2°.
Iepsbim delicmeuenm 6ce2da 6bino/HAEMCS 8036€deHUE 8 CMeneHs.

72 = 49;
25 =32,

[Modcmasus HatideHHble 3HAYEHUS, NOAYYUM:
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PaccMOTPVM MpUMepbI CTerneHell € oTPULATENbHBIMI OCHOBAHMSIMIAL
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Obpamu eHumaHue!

A Yé&THas cTeneHb OTPMLIATENLHOTO YNC/Aa NONOXMUTEbHE, HEUETHas — OTpHLaTENbHA.
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PaccmoTpuM npovzseseHvte creneHeii a’b” ¢ 0AVHaKOBLIMY NOKa3aTENAMY, PaBHLIMY 5.

MpeacTasiv cTeneku umcen a u b 8 Bige NpoV3BeAeHIA 5 MHOXVTENET.

a%° = a® 07 — (aaaaa) - (BHB0D) = (ab)-(ab)-(ab)-{ab)-(ab) = (ab)®.

5 MHOX. 5 MHOX. 5 MHOXuTEneN

UT0BbI NEpPeMHOXMTE CTEMeHM C OANHAKOBLIMIA MoKa3aTeNsMM,
AOCTATOUHO NEPEMHOXUTH OCHOBAHIR, 3 N10KA3ATe/b CTEMeHN OCTABMTE HEU3MEHHBIM.
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Obpamu eHumaHue!

A\ #vyraromesnercn cax cresa anpaso, ra n cnpasa aneso.
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UTo6k! pasaeniTL ApyT Ha Apyra CTeNe it C OAMHAKOBHIMI NoKa3aTenAMM,

[LIOCTATOUHO Pa3ANUTE OAHO OCHOBaHME Ha APYroe, a MoKasaTe/lb CTeMeHM OCTaBNTE HEeN3MEHHBIM.
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b) | ecina — nioBoe unco, b # 0 1 m — HaTypankHoE uMCTo.

Obpamu eHumaHue!

A

UNCTO B 3HAMEHATeNE He AOXHO GbiTb PABHO HYIO, T. K. UepTy APOGU MOXHO 3aMeHMTh AeNleHHeN, a
Ha HOMb A4eNNTH Henb3sl

©opMyna NPUMEHAETCA KaK C1eBa HAMPABO, Tak 1 CMIPaBa Haneeo.
TMpumep:

502
1) BblUCAUMb: —

2 102' 2
Peweriue. 5702 —(32) 52 a5
10 10

2) Mpedcmasume e eude cmeneru: k12 : £12.

12
pewerne. K12 : 12 _ K2 _ (k) .

w2\t

4
-2
3) Mpeopasoeam esipasceriue: (—) .

(—z)‘ -2 16 16
Pewenue. | — = = —

ud





